
 

〇 １１月１３日（木）明るいまちづくり 植栽事業 

桃見台地区明るいまちづくり推進委員会の皆さんが、桃見台小学校５年生・保護

者の皆さんと一緒に円形花壇等に花を植えました。明るいまちづくりに貢献します。 

 

 

 

 

 

 

〇 １１月１３日（木）男のこだわり塾 味噌づくり 

 男塾の味噌づくりは、伝統行事になりつつあります。自分で仕立てた味噌は特別

で、手作り味噌だからこその風味も人気です。和気あいあいの中で楽しく味噌づく

りができました。講師の大野真千先生、ありがとうございます。今回も４か月ぐら

い寝かせれば完成ですね。 

 

 

 

 

 

〇 １１月２１日（金）桃見学級・男のこだわり塾合同 ボッチャ大会 

 第９回目の桃見学級と男のこだわり塾は、学級生同士でボッチャチームを編成し、

ボッチャ大会を実施しました。いたるところで歓声があがり、熱気を帯びた接戦が

続きました。優勝したチームもがんばったチームも、みなさんおめでとうございま

す。楽しかったですね。 

 

 

 

 

 

 

年末年始休業日：12 月 29 日（月）から１月３日（土） 



№２ 

〇 １１月２６日（水）郡山市青少年健全育成推進大会 

 第４８回郡山市青少年健全育成推進大会は、中央公民館で盛大に開催されました。

その中で、当地区協議会の栗山 聡夫さんが、青少年の健全育成にご尽力された功

績により、郡山市青少年健全育成協議会会長表彰を受賞されました。おめでとうご

ざいます。今後ますますのご活躍をご祈念申し上げます。 

〇 １２月２日（火）文化祭反省会・新年顔合わせ会実行委員会  

 文化祭は、５００名を超える地域の皆さんにご来場いただき、盛況のうちに終了

しました。実行委員の皆さんお疲れさまでした。中でも今回の無料豚汁は大変好評

でした。併せて新年顔合わせ会に向けて、実行委員会が設立されました。 

〇 １２月６日（土）桃見学級・男のこだわり塾閉講式、明るいまちづくり研修会 

 桃見学級・男のこだわり塾の閉講式を実施しました。皆勤賞の秋田陽子さん、今

泉公子さん、菊地京子さん、二瓶聡子さん、仲野 寛さん、おめでとうございます。 

その後、明るいまちづくり推進委員会の研修会を兼ねて、佐藤守廣さん主宰 キュ 

ーティーストリングスによるクリスマスコンサートを実施しました。 

 

 

 

 

 

 

〇 １２月１１日（木）大掃除 公民館クラブ連絡協議会 

 公民館クラブ連絡協議会（栁田幸子会長）主催による 

公民館の大掃除が実施されました。１階も２階も隅々ま 

できれいにしていただきました。各クラブ代表者の皆さ 

ん、ボランティアの皆さん、ありがとうございました。 

〇 １２月１９日（金）社会福祉協議会桃見台支部 おやこであそぼうクリスマス会 

 桃見台支部恒例のクリスマス会が 

開催されました。サンタクロースと 

赤鼻のトナカイから手品やギター演 

奏などを披露し、その後、大きな袋 

に入っている「クリスマスプレゼン 

ト」を贈りました。親子で素敵なひ 

と時を過ごしました。 

〇 令和８年桃見台地区新年顔合わせ会  

桃見台地区新年顔合わせ会は、１月１０日（土）午前１１時３０分から公民館２

階集会室にて開催されます。 


